
ЗВІТ ЗАСТУПНИКА МІСЬКОГО ГОЛОВИ АЛЛИ РЯБЦЕВОЇ 

 

Відділ освіти м.Новогродівка 

Основними  пріоритетними напрямами роботи закладів освіти  є продовження 

реформи системи загальної середньої освіти відповідно до Законів України «Про освіту», 

«Про повну загальну середню освіту», Концепції «Нова українська школа», реалізація 

міських програм «Освіта Новогродівки. Кроки до змін, що ведуть до успіху», «Творча 

обдарованість міста Новогродівка на 2017-2021роки», професійний розвиток педагогічних 

кадрів, формування сучасного безпечного освітнього середовища. 

 

Дошкільна освіта. 

 

Територіальна громада Новогродівської міської ради налічує 608 дітей від  1 до 6 

років, 7 закладів дошкільної освіти комунальної форми власності, в тому числі  

Михайлівський НВК (дошкільний підрозділ).  Освітній процес в закладах дошкільної 

освіти здійснюють 66 педагогів із них 47 вихователів. 

 Харчування дітей у ЗДО здійснюються шляхом закупівлі продуктів харчової 

промисловості з подальшим приготуванням страв поварами – штатними працівниками 

закладів. Вартість харчування 31-33 грн. на день.  

  У 2021 році батьківська плата становить 75% (це 23-24,8 грн. на день), 25% ( це 8 -

8,2 грн на день) за рахунок коштів місцевого бюджету.  

 У 2022  році батьківська плата - 75%, за рахунок коштів місцевого бюджету-25%. 

Вартість харчування становить 45 грн. на день. 

 Відповідно до чинного законодавства в дитячих садочках безкоштовно харчуються 

діти із малозабезпечених сімей, діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, 

діти внутрішньо переміщених осіб, діти, які мають статус дитини, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, діти із числа родин, батьки яких є 

учасниками АТО/УБД/ООС, а діти із багатодітних родин сплачують за харчування 50% 

від загальної вартості. 

Актуальним в дошкіллі залишається питання своєчасного виявлення і розвитку 

природних нахилів, здібностей маленьких вихованців. У закладах дошкільної освіти 

працюють  15 профільних груп різних напрямів, які відвідують 315 вихованців (71%): 

комп’ютерний, художньо-естетичний, еколого-валеологічний, розвитку математичних 

здібностей, гуманітарний, фізкультурно-оздоровчий, вивчення іноземної мови. 

У громаді немає проблем з охопленням дітей саме дошкільною освітою. Існуюча 

мережа закладів дошкільної освіти дає можливість повністю задовольнити освітні потреби 

населення. Судячи зі статистичних даних народжуваність в громаді значно зменшилась. 

 

Загальна середня освіта 

Мережа закладів загальної середньої освіти громади складається з 5 закладів 

загальної середньої освіти, у тому числі дві філії: 

1.        Новогродівський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів  № 7; 

Новогродівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів № 8 (філія); 

Навчально-виховний комплекс «Михайлівський заклад загальної середньої освіти 

І-ІІІ ступенів-дошкільний – заклад дошкільної освіти» (філія); 

2.        Новогродівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів № 9 ; 

3.        Новогродівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 10  ім. Тараса 

Шевченка; 
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4. Миколаївський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 11; 

5. Галицинівський  заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 12                       

Ліцензійний обсяг на провадження освітньої діяльності шкіл становить 1900 місць. 

Станом на 05.09.2021 у підпорядкованих відділу освіти ЗЗСО навчається 1542 учні. 

Відсоток наповнюваності шкіл  становить 81%, середня наповнюваність класів – 18 учнів.  

З метою створення безпечних умов навчання і роботи, відповідно до вимог 

Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання закладів освіти та 

організації освітнього процесу, у 2021 році  було втілено наступне : 

- заклад дошкільної освіти №16 «Радість» здійснено проект «Термомодернізація з 

встановленням додаткового енергоефективного обладнання» на суму 19695,0 тис. грн. за 

кошти Північної Екологічної Фінансової Корпорації (НЕФКО).  Проект завершено 

16.06.2021 року; 

- Михайлівський НВК - заміна вікон на пластикові (22 шт.) за кошти місцевого 

бюджету на суму 202,0 тис. грн.; 

- ремонт пошкоджених частин покрівлі в ЗЗСО № 8, № 9, ЗДО № 35 «Райдуга» за 

кошти місцевого бюджету на суму 113,03 тис. грн.; 

- капітальний ремонт пошкодженої покрівлі Будинку дитячої творчості 

м.Новогродівка на суму 299,3 тис. грн. (кошти місцевого бюджету); 

- заміна зовнішніх (ЗДО № 34 «Білочка» - 1 шт.) та міжкімнатних дверей (ЗДО № 16 

«Радість» - 10 шт.) на суму 58,13 тис. грн. (кошти місцевого бюджету). 

Багато років поспіль існує проблема приведення харчоблоків закладів освіти у 

відповідність до санітарно-гігієнічних вимог та покращення матеріально-технічної бази 

харчоблоків, а саме: проведено поточні ремонти харчоблоків, придбано: електричну плиту 

(ЗДО № 34 «Білочка» - 25,0 тис.грн.), посуд та інвентар для їдальні опорного закладу ( 

50,0 тис.грн.). 

Безпека учнів беззаперечно є першочерговим завданням. Для забезпечення 

пожежної безпеки, запобігання виникненню пожеж відділом освіти 2020-2021 р.р.  

виконано: 

- судові позови: в Галицинівському ЗЗСО І-ІІІ ступенів №12 (обробка горищних 

приміщень – 25,0 тис.грн.) та ведуться роботи з встановлення Автоматичної 

протипожежної системи в Миколаївському ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 11( 542,3 тис.грн.); 

- встановлено Автоматичну протипожежну систему в Новогродівському ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів № 10 ім. Тараса Шевченка та в Новогродівському ЗЗСО І-ІІ № 9,  на загальну 

суму 557,0 тис. грн.. 

- проведено перевірку та перезарядку усіх первинних засобів пожежогасіння в усіх 

закладах освіти; 

- проведено навчання осіб, відповідальних за протипожежну безпеку; 

- проведено навчання з евакуації; 

- складено план заходів по приведенню закладів освіти у належний протипожежний 

стан. 

 В рамках впровадження Нової української школи для дев`яти перших класів 

громади (139 учнів) на кошти освітньої субвенції (450,6 тис.грн.) та кошти місцевого 

бюджету (508,7 тис. грн.) придбано ноутбуки, інтерактивні проектори, ламінатор, меблі, 

дидактичні матеріали. 

  Освітні заклади громади приєдналися до проблеми залучення дітей з особливими 

освітніми потребами в загальне освітнє середовище. Адже через інклюзивну освіту діти з 

особливими потребами можуть крокувати стежиною, яка веде в доросле життя, як активні 

члени суспільства. Така система освітніх послуг дає дітям право навчатися за місцем 

проживання в умовах закладу освіти.  
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Відповідно до вимог чинного законодавства в школах громади відкрито інклюзивні 

класи:  

2020-2021 н.р. – 4 класи ( ОЗЗСО І-ІІІ ст..№ 7, ЗЗСО І-ІІ ст.. № 9), в яких  навчалося 

4 учні; 

2021-2022 н.р. – 6 класів в  4 школах (ОЗЗСО І-ІІІ ст. № 7, ЗЗСО І-ІІ ст. № 8, ЗЗСО 

І-ІІ ст. № 9, Михайлівський НВК),  в яких  навчається 6 учнів; 

В  школах громади дитина з особливими потребами має можливість здобути освіту 

відповідно до своїх індивідуальних здібностей, в закладах загальної середньої освіти 

створюються умови для комфортного навчання та перебування дітей з особливими 

освітніми потребами. За  звітний період придбано корекційне обладнання для учнів з ООП 

( ЗЗСО І-ІІ ступенів №9) на 12,4 тис. грн.. 

Вартість одноразового гарячого харчування у школах громади в 2021 році 

становила: 

- сніданок - 18,60 грн.,  

- обід – 24,0 грн. 

Вартість одноразового гарячого харчування у школах громади в 2021 році становить: 

- сніданок – 31,0 грн.,  

- обід – 34,0 грн. 

-  

Як відомо, успіхи школярів - найвища оцінка діяльності школи. Рішенням 

Новогродівської міської ради було затверджено міську Програму «Творча обдарованість      

м. Новогродівка на 2017-2021 роки», якою передбачено виплати премій учням – 

переможцям обласних етапів Всеукраїнських предметних олімпіад та конкурсів, 

спортивних змагань, творчих конкурсів. Головним завданням виконання Програми в 

роботі з обдарованими учнями є створення максимально сприятливих умов для розвитку 

обдарованих учнів. Обдарована молодь громади залучається до участі в конкурсах, 

олімпіадах, турнірах різних рівнів в режимах онлайн та офлайн. За підсумками 2021 року 

на виконання міської Програми «Творча обдарованість м.Новогродівка на 2017-2021 

роки», виплачено грошових премій на суму 53,4 тис. грн. за рахунок коштів міського 

бюджету. 

 

Позашкільна освіта 

Позашкільна освіта, як складова системи безперервної освіти, визначеної 

Конституцією України, Законами України “Про освіту”, “Про позашкільну освіту”,  

спрямована на розвиток здібностей та обдарувань вихованців, задоволення їх інтересів, 

духовних запитів і потреб у професійному визначенні представлена на території громади 

Будинком дитячої творчості м.Новогродівка. 

У Новогродівському  Будинку дитячої творчості  функціонує 37 гуртків: 

декоративно-ужиткового мистецтва – 29, спортивного напряму – 3, вокально-

хореографічного         напряму – 5, які відвідують 629 вихованців. 

З  вересня 2021/2022 н.р. розширено надання освітніх послуг за напрямом 

позашкільної освіти  - введено гурток краєзнавства на базі Галицинівського ЗЗСО І-ІІІ № 

12. 

Результатом творчої, цілеспрямованої роботи педагогів – позашкільників та 

вихованців Будинку дитячої творчості  став високий рейтинг закладу за кількістю 

отриманих нагород у змаганнях, конкурсах, фестивалях та інших масових заходах на 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1060-12
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1841-14
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обласному та Всеукраїнському рівнях. Протягом 2021 року переможцями обласних, 

Всеукраїнських, Міжнародних заходів стали 54 вихованця Будинку дитячої творчості . 

 

Методична робота 

  Методичний кабінет відділу освіти м. Новогродівка у 2021 році працював над 

науково-методичною проблемою «Науково-методичний супровід  формування 

професійних компетентностей педагогів в умовах реалізації педагогічних інновацій», що 

спрямована на підвищення професійної  компетентності, інноваційного потенціалу 

педагогічних працівників, переорієнтацію їх на  нову парадигму освіти, удосконалення 

інформаційно-аналітичного забезпечення освітнього процесу, підвищення 

результативності методичної роботи. 

З 01.08.2021 методичний кабінет відділу освіти м. Новогродівка був 

реорганізований у комунальну бюджетну неприбуткову установу «Центр професійного 

розвитку педагогічних працівників Новогродівської міської ради», рішення 

Новогродівської міської ради від 30.04.2021 №8/10-7). У штаті залишилось 5 працівників: 

директор, секретар, психолог і два консультанта. 

Головними завданнями відділу освіти на 2022 рік є: 

- забезпечення доступу до якісної освіти дітей з особливими освітніми потребами 

та організація інклюзивної освіти у закладах освіти, здійснення відповідної корекційно-

реабілітаційної роботи; 

- забезпечення здобуття освіти в умовах, що гарантують збереження здоров’я, 

захист прав учнів в освітньому процесі, їх психологічну та фізичну безпеку; 

- підтримка розвитку творчого потенціалу та самореалізації обдарованої молоді; 

- піднесення соціального статусу педагогічних працівників; підвищення 

професійної компетенції педагогів щодо впровадження сучасних форм, методів і 

технологій, визнання унікальної цінності особистості учасників освітнього процесу 

в  закладах освіти. 

Служба у справах дітей  

 

Службою у справах дітей Новогродівської міської ради  у зв’язку зі зміною 

адміністративно-територіального устрою відповідно до розпорядження Кабінету 

Міністрів України  від 12 червня 2020 року №710-р «Про визначення адміністративних 

центрів та затвердження територій територіальних громад Донецької області» на 

виконання пункту 15 наказу  міністерства соціальної політики від 03.02.2021 №48 

прийнято справи від Покровської та Мар'їнської РДА.  Дитяче населення збільшилось з 

2411 до 2816 дітей.Систематично здійснюється перевірка умов утримання дітей у сім’ях. 

За звітний період Службою проведено 169 обстежень умов проживання дітей. 

 

Діяльність комісії з питань захисту прав дитини  

 

Комісія є консультативно – дорадчим органом,  що утворюється виконавчим комітетом 

Новогродівської міської ради.  До складу Комісії входить 17 осіб – керівники відділів, 

управлінь, що дотичні до вирішення питань щодо забезпечення конституційних прав дітей 

на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання (персональний 

склад Комісії затверджений рішенням від 06.04.2021 №249). Служба організовує 

проведення засідань Комісії.  Комісією, відповідно до покладених на неї завдань, за період 
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У звітному періоді проведено 12 засідань на яких розглянуто  51  заяв громадян  та 33 

питань за поданням служби.  За результатами розгляду питань підготовлено 169 проектів 

рішень виконавчого комітету Новогродівської міської ради: 

  

№ 

з/п 

  

Питання 

Кількість 

рішень 

1. Надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів 

87 

2. Дозвіл на вчинення правочину щодо нерухомого майна, право 

власності на яке, або право користування яким, мають діти:(договору 

купівлі-продажу; дарування;  дозвіл на поділ житлового будинку; на 

укладання договору міни;  договору конкретного користування) 

6 

3. Висновок про доцільність/недоцільність позбавлення батьківських 

прав батька або матері дитини 

8 

4. Вирішення спорів щодо участі у вихованні дитини того з батьків, хто 

проживає окремо від неї 

5 

5. Рішення про затвердження персонального складу міждисциплінарної 

команди для організації соціального захисту дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах 

4 

6. Вирішення спорів щодо визначення місця проживання малолітньої 

дитини 

5 

7. Висновок про підтвердження місця проживання дитини для її 

тимчасового виїзду за межі України 

2 

8. Рішення про встановлення опіки (піклування) над дитиною 1 

9. Дозвіл на постановку, зняття та перереєстрацію, укладання договору 

купівлі-продажу транспортного засобу, право володіння яким має 

дитина 

2 

10. Влаштування/ виведення дитини – сироти або дитини, позбавленої 

батьківського піклування, до дитячого будинку сімейного типу або 

прийомної сім’ї 

2 

11. Про внесення змін до рішень 8 

12. Рішення про доцільність влаштування дітей - сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування до закладу, який здійснює 

інституційний догляд і виховання дітей 

5 

13. Дозвіл на укладення угоди стосовно розподілу спадкового майна, 

одним із спадкоємців якого є дитина 

2 

14. Про надання висновку до суду щодо доцільності зняття дитини з 

реєстрації місця проживання 

2 

15. Про закриття прийомної родини 2 

16. Про надання послуги з патронату над дитиною 1 

17. Про створення патронатної родини 1 

18. Про влаштування дітей в сім’ю патронатного вихователя 1 

19. Про подовження терміну перебування дітей в патронатній родині 1 

20. Стан виконання батьківських обов'язків   4 

21. Про влаштування дітей –сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування до державних закладів 

2 

22. Інші питання за поданням служби у справах дітей 18 

         

Облік дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 
Служба за місцем проживання (перебування) дитини після отримання від 

соціального закладу повідомлення щодо підтвердження інформації про складні життєві 
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обставини, в яких перебуває дитина та її сім’я (у разі наявності), та копії акту оцінки 

потреб дитини протягом місяця приймає рішення (наказ) про взяття дитини на облік дітей, 

які перебувають у складних життєвих обставинах (далі – облік СЖО): 

Діти, які перебували  у складних життєвих обставинах 

(на обліку Служби)  
17 

проживають в сім’ї, у якій батьки або особи, які їх замінюють, ухиляються від 

виконання своїх обов’язків з виховання дитини,            із них: 

17 

Знято дітей з позитивним результатом 13 

Знято з негативним результатом (надано статус дітей які залишились без 

батьківського піклування) 

4 

 Фахівцями служби проведено 33  індивідуальних 

психологічних  консультативних  сеансів для дітей та дорослих, з проблематики: 

консультування батьків з приводу навчання та виховання дітей, з питань 

психологічної підтримки дітей в ситуації розлучення батьків 

5 

інтерв’ювання дітей та батьків з питань, які розглядаються на комісії з питань 

захисту прав дитини 

33 

організація зустрічей дітей з батьками 3 

індивідуальна робота з дітьми 5 

індивідуальна робота з батьками дітей 25 

 Службою розробляється індивідуальний план соціального захисту дитини, яка перебуває 

у складних життєвих обставинах (далі - індивідуальний план СЖО)   по кожній дитині, 

утворюється міждисциплінарна команда з числа працівників суб’єктів виявлення та/або 

організації соціального захисту дітей, систематично (щоквартально) переглядається і 

коригується індивідуальний план: 

кількість індивідуальних планів СЖО, із них: 17 

розроблені після взяття дитини на облік 17 

розроблені після перегляду і коригування 13 

Облік дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Влаштування їх 

в сімейні форми виховання. 
Станом на 30.12.2021 року на первинному обліку Служби перебуває: 

Опіка та піклування: 
Кількість 

дітей 

кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, із них: 43 

дітей – сиріт 6 

дітей, позбавлених батьківського піклування 37 

кількість дітей, які проживають в інших регіонах 16 

кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

перебувають під опікою/піклуванням, із них: 
26 

кількість дітей, які переміщені з тимчасово окупованої території  у Донецькій 

та Луганській областях, Автономній Республіці Крим і м. Севастополі або 

району проведення антитерористичної операції 

1 

перебувають в сім`ях громадян 1 

В прийомні сім’ї:  10 

кількість прийомних сімей 8 

кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

виховуються в прийомних сім’ях, із них: 
12 

кількість осіб з числа дітей – сиріт та позбавлених батьківського піклування, 

які виховуються в прийомних сім’ях 
3 

Дитячі будинки сімейного типу:   

кількість дитячих будинків сімейного типу, в них: 0 
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кількість осіб з числа сиріт та позбавлених батьківського піклування 0 

Діти, які перебувають в інтернатних закладах:   

у  дитячому будинку-інтернаті за станом здоров’я 1 

у спеціалізованому обласному будинку дитини  1 

в центрі соціально-психологічної реабілітації дітей 1 

На повному державному забезпеченні в навчальному державному закладі 1 

*Діти, які перебувають в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного 

типу в інших регіонах 
 8 

У разі коли діти - сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, проживають 

(перебувають) не за місцем їх походження, відомості про таких дітей заносяться до книги 

обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які прибули з інших 

територій. Ведеться особова справа дитини, оновлюються документи,  На території  

громади проживає 1 дитина яка перебуває під опікою,  переміщена з тимчасово 

окупованої території, мешкає в с. Мемрик. 

Після взяття дитини на первинний облік Служба складає та затверджує 

індивідуальний план соціального захисту дитини, залишеної без батьківського піклування, 

дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування  (далі - індивідуальний 

план, із них: 

для дітей, залишених без батьківського піклування 1 

для дітей – сиріт  6 

для дітей, позбавлених батьківського піклування 30 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України №866 «Питання діяльності 

органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», служба у справах дітей 

за місцем походження дитини  готує подання для надання дитині статусу або про втрату 

дитиною статусу дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування. 

Протягом звітного періоду підготовлено 6 рішень, а саме: 

1. Про надання статусу дитини-сироти або дитини, позбавленої 

батьківського піклування 

5 

3.  Про внесення змін до рішень про надання статусу 3 

4. Про внесення змін до рішень про встановлення опіки (піклування) над 

дитиною 

1 

  

Усиновлення 

 

Відповідно до ст. 207 Сімейного кодексу України, усиновленням є прийняття 

усиновлювачами у свою сім'ю особи на правах дочки чи сина, що здійснюється на підставі 

рішення суду. Усиновлення дитини провадиться у її найвищих інтересах для забезпечення 

стабільності та гармонійних умов її життя. Облік дітей, які можуть бути усиновлені (далі – 

облік з усиновлення), здійснюється службами у справах дітей. 

19 дітей, з числа дітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування 

перебувають на обліку Служби  як такі, що можуть бути усиновленими, з них:  

Вік дитини (років) Кількість 

дітей 

0-2 0 

3-5 1 

6-10 8 

11-18 10 

У разі коли протягом місяця після взяття дитини на місцевий облік ніхто не виявив 

бажання її усиновити або не виявилося осіб, які бажають взяти під опіку чи піклування, 

Служба складає анкету дитини, яка може бути усиновлена, для передачі її та документів 
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на регіональний облік. Протягом звітного періоду анкети на регіональний облік дітей не 

передавались. 

Місцевий облік, 

кількість дітей 

Регіональний облік, 

кількість дітей 

Центральний облік, 

кількість дітей 

19 19 16 

Станом на 30.12.2021  в службі у справах дітей відсутні кандидати в усиновлювачі. 

З початку 2021 року кандидатами в усиновлювачі, які перебували на обліку Служби 

усиновлено 2 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Усиновлення одним з подружжя дитини другого з подружжя здійснюється без 

перебування дитини на обліку всього у 2021 усиновлено подружжям 2 дітей. 

Станом на 30.12.2021  на обліку усиновлених дітей, за умовами проживання і 

виховання яких здійснюється нагляд, перебуває 18 дітей,  з яких 2 усиновлені менше 

трьох років, 16 усиновлені більше трьох років.   

 Згідно графіку перевірок родин усиновлювачів на 2021 рік  в  І - ІІІ кварталі   

службою у справах дітей  проведено  перевірка 5 родин, порушень прав дітей  в  сім'ях 

усиновлювачів не виявлено.  За результатами перевірки складено 5 актів.  

 

Облік дітей, які залишились без батьківського піклування. 
 

Усі повідомлення про дітей, залишених без батьківського піклування, служба реєструє 

в журналі обліку повідомлень про дітей, які залишились без батьківського піклування, та 

з'ясовує відомості про дитину, її батьків або осіб, які їх замінюють, обставини, за яких 

дитина залишилась без батьківського піклування, іншу інформацію, що має істотне 

значення. 

Діти, які залишились без батьківського піклування: 1 

перебувають в сім`ях громадян 0 

перебувають в центрі соціально – психологічної реабілітації: 1 

перебувають у спеціалізованому будинку дитини  1 

кількість сімей патронатних вихователів 1 

кількість в них дітей 2 

влаштування дітей після вибуття із сім’ї патронатних вихователів, із них: 0 

влаштовані в сім’ю громадян (родичів) 0 

повернулися в біологічну сім’ю 0 

усиновлені 0 

влаштовані під опіку 0 

влаштовані в дитячий будинок сімейного типу 0 

влаштовані в прийомну сім’ю 0 

Службою підготовлено та подано до суду  1 справу (3 дітей), де позивачем є Орган 

опіки і піклування про позбавлення батьківських прав батьків та стягнення аліментів на 

утримання дітей. 

З 01.11.2020 по 31.12.2021 спеціалісти Служби були залучені  у 33 судових 

засіданнях. 

 

Облік дітей, які не досягли повноліття, що відсутні у навчальному закладі, на 

навчальних заняттях протягом 10 робочих днів підряд 

   

Відповідно до провадження діяльності відповідно до законодавства, пов’язаної із 

захистом їх прав на здобуття загальної середньої освіти. За звітний період до Служби 

надійшло повідомлень від закладів освіти, вищих навчальних закладів та інших учбових 

закладів  

ЗОШ І- ІІ  ступенів №9 2 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/866-2008-%D0%BF#n348
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Покровський коледж 1 

Селидівський СПЛ 6 

Всього: 9 

По кожному повідомленню спеціалістами проведено обстеження умов проживання 

дитини, бесіди з батьками та підготовлено відповіді на навчальні заклади. 

Відповідно до статті 46 Закону України «Про вищу освіту», п.15. Порядку 

відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у 

закладах вищої освіти, а також порядок надання їм академічної відпустки, 

відрахування   неповнолітніх  студентів  здійснюється  за погодженням зі Службою. За 

звітний період погоджень на відрахування студентів не надано. Всі діти повернуто на 

навчання. 

 

Проведення профілактичних заходів (рейдів) 
  

На виконання розпорядження Новогродівського міського голови  від 15.02.2021  №33-р  

«Про  проведення  профілактичних рейдів   «Діти вулиць»,  «Урок», «Вокзал»,  в  

територіальній громаді  Новогродівської  міської ради  у  2021 році» проведено  22  

профілактичних рейди.  Під час рейдів перевірено  умови  проживання дітей в 16-ти 

родинах, проведено бесіди з батьками, роз’яснювальна робота щодо притягнення до 

відповідальності за неналежне виховання і навчання дітей. Всі батьки попереджені про 

відповідальність за ухилення від виконання батьківських обов’язків.  Спільно з 

представниками відділу ювенальної превенції складено 10 адмінпротоколів за статтею 184 

КУпАП України. 

Облік дітей, яким надано статус постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів. 
   

За звітний період службою розглянуто  92 заяви громадян з приводу надання 

статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних .  Трьом заявникам  

надано відмову в наданні статусу, 2 заяви повернуто у зв'язку з неповним пакетом 

документів.  

загальна кількість дітей, яким надано статус дітей, що постраждали 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів 

499 

кількість дітей, яким надано статус дітей, що постраждали внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів   

87  

Відмовлено в наданні статусу 3 

Передано справи дітей з Покровської РДА та внесено в Єдину 

інформаційно аналітичну систему «Діти»  

3 

Передано справи дітей з Мар'їнської  РДА та внесено в Єдину 

інформаційно аналітичну систему «Діти» 

90 

 

Реалізація заходів міських програми. 
 

Службою реалізується 5 міських програми, спрямовані  на виконання повноважень, 

встановлених законодавством України у сфері соціального захисту, соціальної підтримки 

дітей, зокрема, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сімей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, створення належних умов для реалізації 

права кожної дитини на виховання в сім'ї або в оточенні максимально наближеному до 

сімейного. 

У 2021 році було вперше реалізовано державну субвенцію надану наприкінці 2020 

року на придбання житла для особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування 

http://www.brovary-osvita.gov.ua/znz/brovarske-navchalno-vyhovne-objednannya/
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на суму   421 тис. 972грн, в результаті  особою було придбано 1 кімнатну квартиру в м. 

Харкові. 

Придбано житло для створення дитячого будинку сімейного типу в ТГ Новогродівської 

міської ради. 

 

Створення патронатної родини 

 

В травні 2021 року в ТГ Новогродівської міської ради запроваджено послугу з 

патронату.  Що надало можливості уникнути потрапляння дітей до інтернатних закладів. 

Впродовж  звітного періоду послугу з патронату отримало 2 дітей. Наразі вони повернуті 

до батьків, бо ті подолали складні життєві обставини. 

 

Створення прийомної родини 

  

В жовтні 2021 року створено прийомну родину, в яку влаштовано 3-х дітей з однієї 

родинної групи.  

Завдання та основні заходи на 2022 рік. 

В територіальній громаді  забезпечується виконання вимог чинного законодавства 

України щодо захисту прав, свобод і законних інтересів дітей, організації роботи із 

запобігання дитячої бездоглядності, забезпечення влаштування дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування до сімейних форм виховання, з цією метою  у 2022 

році планується створення  1 патронатної родини та  1 прийомної родини,  з подальшим  

створенням на  базі утвореної прийомної родини дитячого будинку  сімейного типу.   

З метою  захисту житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, службою у справах дітей ведеться контроль за постановкою 

на квартирний облік даної категорії дітей. У 2022 році  потребують постановки на 

позачергову чергу при виконкомі  3 дітей які досягли 16 річного віку. Заплановано 

проведення ремонтних робіт в житлі яке належить особі з числа дітей, позбавлених 

батьківського піклування.  

Відповідно до п.57, 59  постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 

року   № 866, службою заплановано у 2022 році встановлення опіки над майном 2-х 

неповнолітніх та призначення  відповідальних за збереження майна неповнолітніх.   

 

КНП «ЦМЛ Новогродівської міської ради» 

Населенню Новогродівської громади вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу 

надає КНП «ЦМЛ Новогродівської міської ради» згідно договору з НСЗУ за наступними 

пакетами: 

  Медична допомога дорослим та дітям в амбулаторних умовах (профілактика, 

спостереження, діагностика, лікування та медична реабілітація). 

 Діагностика, лікування та супровід осіб із ВІЛ (та підозрою на ВІЛ). 

 Стоматологічна медична допомога в амбулаторних умовах. 

 Ведення вагітності в амбулаторних умовах. 

 Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій. 

 Стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям. 

 Мобільна паліативна медична допомога дорослим та дітям. 

 Медична реабілітація дорослих та дітей від 3-х років з ураженням опорно-рухового 

апарату. 
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 Медична реабілітація дорослих та дітей від 3-х років з ураженням  нервової 

системи. 

 Стаціонарно-медична допомога пацієнтам з гострою респіраторною хворобою 

COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 

 

Демографічні показники. 
Негативний приріст населення за звітний період складає -16,8. 

Народжуваність за звітний період складає 3,8 на 1000 населення, смертність – 20,6 

на 1000 населення. 

Дитячої та малюкової смертності за звітний період не було. 

 

Захворюваність на туберкульоз. 

 Захворюваність на туберкульоз за звітний період 34,3, 100000 населення. За звітній 

період зареєстровано 1 випадок смертності від туберкульозу. 

З метою виявлення туберкульозу за звітний період було обстежено 2152 особи (на 

1000 нас. 147,6), охоплення флюорографічним обстеженням (на 1000 населення старше 15 

р.) 169,4. 

 

Захворюваність на ВІЛ-інфекцію 

Під диспансерним наглядом перебуває 99 осіб з діагнозом ВІЛ - інфекція,  СНІД, із 

них 1 дитини. Приймають АРТ терапію 82 особи, в т.ч. 1 дитина. Зроблено швидких тестів 

на ВІЛ – 123, гепатит В,С-15, CD4 із ВІЛ групи-205, вірусна нагрузка – 185. За звітний 

період померло дві людини. 

 

Захворюваність на інсульт та інфаркт. 

Захворюваність  на інсульт на 10000 дорослого нас. складає  – 1,6, захворюваності 

на інфаркт міокарда на  10000 дорослого  населення - 6,6. 

 

Структура смертності. 

    Структура смертності залишається незмінною протягом багатьох років. На 

першому місці за звітний період знаходяться захворювання системи кровообігу – 68,3%, 

на другому місці коронавірусна хвороба – 12,0%, на третьому місці новоутворення – 7,0%, 

на четвертому місці органи травлення – 5,7%, на п’ятому органи дихання – 2,7%, на 

шостому місці травми та отруєння – 2,0%.  

Профілактичні огляди. 

Профілактичні огляди по КНП «ЦМЛ Новогродівської міської ради» за  звітний 

період  складають 38,2%, робітники промислових підприємств пройшли мед.огляд на 

16,9%, жінки на 68,8%, робітники інших установ,організацій – 70,5%. 

 

Виявляємість при п/о. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/SARS-CoV-2
https://uk.wikipedia.org/wiki/SARS-CoV-2
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 Виявляємість при профілактичних оглядах - 19,3, (відсоток від оглянутих),  у 

т.ч. ішемічної хвороби серця – 0,45, гіпертонічна хвороба – 0,58, цукровий діабет – 

0,13,  хронічний бронхіт –0,31. 

Робота відділення хірургії одного дня за звітний період складає 84  

прооперованих хворих. 

Первинна інвалідність осіб працездатного віку. 

Первинна інвалідність осіб працездатного віку по КНП «ЦМЛ Новогродівської 

міської ради» на 10000 відповідного населення складає 24,0, що в абсолютних цифрах 

складає  21 особа. 

Стаціонарна допомога. 

З 01.04.2020 р. було перепрофілювання відділень у зв’язку з підписанням 

договору на медичне обслуговування населення з НСЗУ. Стаціонарна допомога і далі 

надається на 100 ліжках, в т.ч. числі по відділеннях: відділення стаціонарної допомоги 

дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій – 35 ліжок, відділення 

стаціонарної паліативної медичної допомоги дорослим та дітям – 30 ліжок, та 

відділення медичної реабілітації дорослих та дітей від 3-х років з ураженням опорно-

рухового апарату та ураженням нервової системи - 25 ліжок. 

Кількість проліковано по відділенням: 

 Кількість пролікованих Ліжко-дні 

Відділення стаціонарної допомоги 

дорослим та дітям без проведення 

хірургічних операцій 

896 585 8528 5721 

Відділення стаціонарної 

паліативної медичної допомоги 

дорослим та дітям 

176 50 6840 3676 

Відділення медичної реабілітації 

дорослих та дітей від 3-х років з 

ураженням  нервової системи та 

опорно-рухового апарату 

220 65 3827 1150 

Для забезпечення відповідності вимогам специфікацій та умов закупівлі за 

Програмою медичних гарантій та укладання договору з Національною службою здоров`я 

України Комунальному некомерційному підприємству "Центральна міська лікарня 

Новогродівської міської ради" Рішенням Новогродівської міської ради від 26.02.2021 

№8/8-33 були виділені додаткові асигнування на придбання медичного та побутового 

обладнання у сумі 592 630,00 грн. 

У поточному році було проведено роботи по реконструкції та влаштуванню ганку з 

пандусом приймального відділення лікарні. Було здійснено ремонт туалетів для пацієнтів 

у відділеннях стаціонару за рахунок міжнародної організації GIZ та за підтримкою 

червоного хреста на суму 1056105,60 грн. 

На виділені кошти міською радою (49 тис.грн.), було проведено ремонт коридору 

та приймального відділення і введено його в експлуатацію. 

Проводиться постійна робота, щодо поліпшення матеріально-технічної бази 

закладу охорони здоров’я.  

Завдання та основні заходи на 2022 рік. 
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1. Співробітництво з благодійними організаціями з метою реалізації проекту по 

ремонту будівлі третьої поліклініки 

2. В рамках програми «Місцеві стимули для медичних працівників комунальних 

некомерційних підприємств охорони здоров’я Новогродівської міської ради на 

2021-2023 роки»: 

- Залучення молодих лікарів до роботи в КНП «ЦМЛ Новогродівської міської 

ради». 

- Проведення заходів щодо удосконалення кадрової політики, а саме підвищення 

кваліфікації медичних працівників, їх перенавчання та перепідготовка 

3. Вдосконалення роботи та належне виконання заходів згідно програм з запобігання 

захворюваності та лікуванню хворих на туберкульоз, ВІЛ та серцево-судинні 

захворювання. 

4. Розвиток та підвищення якості надання послуг реабілітаційним відділенням 

шляхом розширення медичних послуг та придбання сучасного обладнання. 

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Новогродівської міської ради»  

         Протягом звітного періоду усунені 32 порушення, виявлені під час проведення 

перевірки щодо стану пожежної та техногенної безпеки, вказані в Акті 13-го Державного 

пожежно-рятувального загону Головного управління ДСНС України у Донецькій області 

від 16.12.2019 року №48 на суму 208928,77 грн (за кошти НСЗУ), 768300 грн за кошти 

місцевого бюджету: 

1.   Влаштовано систему автоматичної пожежної сигналізації та систему оповіщення 

людей про пожежу (за кошти НСЗУ); 

2.   Проведений ремонт  внутрішніх   приміщень   КНП   “ЦПМСД Новогродівської 

міської ради” (за кошти місцевого бюджету).  

         Закрито впровадження за позовом ГУДСУ з надзвичайних ситуацій рішенням 

першого  апеляційного адміністративного суду. 

         У 2021 році  після проведення адміністративно-територіальної реформи до закладу 

доєдналися 2 АЗПСМ: с. Миколаївка та с. Галицинівка, а також 3 фельдшерських пункти 

с. Михайлівка, с. Карлівка та с. Мемрик: 

         КНП «Центр ПМСД Новогродівської міської ради» за поточний період залучався до 

роботи  з благодійними організаціями, такими як товариство Червоного хреста, Юнісеф, 

Асоціація «Тріангль Женерасьон Юманітер», Німецьке товариство міжнародного 

співробітництва (GIZ), Міжнародним благодійним фондом «Руки друзів».  За допомогою 

Товариства Червоного Христа України проведено поточний ремонт фельдшерських 

пунктів с. Михайлівка та с. Мемрик. 

         Заклад отримував допомогу  від  благодійних організацій у вигляді засобів 

індивідуального захисту, дезінфікуючих та мийних засобів, засобів особистої гігієни. 

         Медичні послуги населенню надаються у відповідності до наказу МОЗ України 

№504 від 19.03.2018р “Про затвердження Порядку надання первинної медичної 

допомоги”. Первинна медико-санітарна допомога надається 9 лікарями та 23 середнім 

медичним персоналом,  молодшим персоналом 12 осіб в амбулаторних умовах. Усі  

сімейні лікарі проходять безперервне  професійне  навчання  та  підтверджують свою 

атестаційну категорію: вища кваліфікаційна категорія – 4 лікарі ;  перша кваліфікаційна  

категорія – 1 лікарі; друга категорія – 2 лікар. Решта лікарів є спеціалістами та атестації не 

підлягають. Серед медичних сестер мають вищу кваліфікаційну  категорію – 10, першу 

кваліфікаційну  категорію – 4, другу кваліфікаційну  категорію – 2.  

         До  центру направлено 2 лікарів-інтернів, які будуть в подальшому надавати 

первинну медичну допомогу мешканцям нашої громади. Заклад надає первинну медичну 

допомогу, згідно програми медичних гарантій. На 2021 рік укладений договір з 
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Національною службою здоров′я України, що забезпечило фінансування закладу.  

Працюємо за наступними пакетами: 

1.       Амбулаторна  медична допомога дорослим та дітям на первинному рівні. 

2.      Діагностика та лікування дорослих та дітей із туберкульозом. 

3.      Вакцинація від COVID -19. 

         В КНП «Центр ПМСД Новогродівської міської ради» продовжуються робота  щодо 

попереднього запису на прийом до сімейного лікаря по телефону або за допомогою 

медичної інформаційної системи (МІС) Helsi. Лікарями закладу здійснюється ведення 

електронних медичних карт пацієнтів, направлення пацієнтів до лікарів вторинного рівня 

медичної допомоги  через медичну інформаційну систему, виписуються електронні 

листки тимчасової непрацездатності. Лікарями ЦПМСД продовжена робота щодо 

виконання урядової програми «Доступні ліки».   

         За звітний період за медичною допомогою до КНП «ЦПМСД  Новогродівської 

міської ради» звернулось 12931 особа, з них дітей – 3353, із них проконсультовані 

спеціалістами ІІ-ІІІ рівня за направленням лікаря первинної ланки – 1422.  

         З березня 2021 року в закладі проводиться вакцинація населення від коронавірусної 

хвороби.  Масова вакцинація від коронавірусної інфекції COVID-19 продовжується. 

Завдання та основні заходи на 2022 рік. 

1.  Заплановано отримання  послуг зі встановлення газобалонного обладнання на 

автотранспортні засоби закладу у кількості 4 одиниці на суму 68 000,00 за рахунок 

Новогродівської громади. 

2.    Заплановано забезпечення пільговими медикаментами згідно з Постановою КМУ № 

1303 « Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за 

рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними 

категоріями захворювань» на суму 203 182,00 за рахунок Новогродівської громади. 

3.     Заплановані  зарплати   та нарахування фельдшерських пунктів с. Мемрик,   с. 

Карлівка, с. Михайлівка на суму 480 639,00 за рахунок кошти місцевого бюджету. 

4.    Заплановано забезпечення  дитячими сумішами дітей до 2-х років із малозабезпечених 

сімей на суму 42 692,00 за кошти місцевого бюджету. 

         5.    Продовжується співпраця з  Дитячим фондом ООН, Юнісеф. Розпочато 

впровадження  універсально- прогресивної  моделі патронажу у закладі. Сім’ї, які 

виховують дітей від народження  до трьох повних  років мають можливість отримати 

послугу патронажу медичною сестрою центру. Ця безкоштовна послуга для родин , де 

зростає маленька дитина і батьки мають тривоги та запитання щодо її розвитку.  

        6.      Продовжується співпраця з Німецьким товариством міжнародного 

співробітництва (GIZ) у рамках проекту «Спеціальна програма підтримки Східної 

України (підконтрольні Уряду території)». За допомогою благодійної організації у 2022 

році планується створення в закладі кол-центру. 

Новогродівське міське управління соціального захисту населення  

Система соціального захисту населення територіальної громади Новогродівської 

міської ради 

Соціальний захист населення – законодавчо закріплена система державних гарантій 

та реалізації прав усіх соціально-демографічних груп громадян, окремих осіб щодо 

соціального забезпечення їх нормального прожиткового рівня та життєдіяльності.  
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З метою забезпечення соціального захисту малозахищених верств населення 

територіальної громади Новогродівської міської ради працює Новогродівське міське 

управління соціального захисту населення, Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м.Новогродівка Донецької області, 

Новогродівський міський центр соціальних служб. 

 Соціальний захист у громаді здійснюється за допомогою соціального забезпечення 

та соціальної допомоги, що реалізується через соціальну допомогу найбільш вразливим 

категоріям, матеріальну допомогу сім'ям з дітьми, компенсації, пільги населенню, 

соціальне обслуговування тощо.  

 Загальна  чисельність  громадян  територіальної громади, які  охоплені   

соціальною   підтримкою,   складає  16597 осіб,  у тому  числі: кількість осіб з 

інвалідністю –915, кількість дітей з інвалідністю –80,  кількість осіб з інвалідністю 

внаслідок  війни –21, кількість малозабезпечених родин – 124, кількість сімей, 

отримувачів субсидії – 252, кількість внутрішньо переміщених осіб –  8834, кількість осіб, 

які приймали участь в АТО/ООС – 91,  кількість осіб, які приймали участь у ліквідації 

наслідків аврії на ЧАЕС – 41, кількість дітей, які потерпіли від Чорнобильської 

катастрофи – 3, кількість  сімей з дітьми – 687, кількість осіб, які надають соціальні 

послуги –28, кількість осіб, які отримують пільги – 5545.  

Надання соціальної підтримки 

Організація прийому громадян 

На території громади прийом громадян з питань надання адміністративних послуг 

соціального характеру здійснюється в Новогродівському міському управлінні соціального 

захисту населення та/або у Центрі надання адміністративних послуг, згідно моделі  

рекомендованої наказом Мінстерства  соціальної політики від 11.05.2019 № 729 

Згідно з Переліком адміністративних послуг, затверджених розпорядженням КМУ 

від 16.05.2014 № 523( в редакції розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 серпня 

2021 р. № 969) у 2021 році : 

1) 22 адміністративні послуги соціального характеру включено до переліку 

адміністративних послуг соціального характеру, які надаються через ЦНАП; 

2)   40 адміністративних  соціальних  послуг надаються через УСЗН  .   

      У будівлі Новогродівського міського управління соціального захисту населення 

функціонує «Єдина приймальня громадян», яка відповідає вимогам стандартної  моделі  

надання соціальної допомоги на місцевому рівні (єдиної технології  прийому громадян,  

які  звертаються за призначенням усіх видів соціальної допомоги). Завдяки цьому, можна 

отримати найнеобхідніші громадянам адміністративні послуги соціального характеру при 

зверненні заявника  або  уповноваженого  представника  за  будь-яким  видом   соціальної 

допомоги. Прийом документів ведеться щоденно (крім суботи, неділі).   

 З метою підвищення ефективності системи соціальної допомоги, при управлінні 

соціального захисту населення функціонує виїзний «мобільний соціальний офіс», що 

дозволяє поліпшити інформованість населення про всі види соціальної допомоги, 

поглибити адресність надання соціальної допомоги тим, хто найбільш цього потребує, 

спростити процедуру отримання допомоги шляхом виїзду у приєднані старостинські 

округи. Згідно графіку, протягом 2021 фахівцями управління здійснювався прийом 

громадян у Галицинівському, Михайлівському та у Миколаївському старостинських 

округах з дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України «Про встановлення 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/969-2021-%D1%80#n37
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/969-2021-%D1%80#n37
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карантину      з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 

хвороби СОВІД-19, спричиненної короновірусом», рішень обласної комісії        з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій      (здійснено 12 виїздів). Для 

безперебійної роботи виїзного «мобільного соціального   офісу». 

Надання державних соціальних допомог 

До Єдиної приймальні громадян управління соціального захисту населення 

протягом 2021 року надійшло звернень від 1170 осіб щодо призначення та перерахунку 

державних соціальних допомог, житлових субсидій, щомісячних адресних допомог 

внутрішньо перепереміщеним особам для покриття витрат на проживання тощо. Всі 

звернення громадян відпрацьовуються своєчасно у встановлені чинним законодавством 

терміни.  

 Одним з пріоритетних напрямів держави залишається всебічна підтримка сімей з дітьми. 

Загальна кількість видів допомог – 46. 

           У 2021 році здійснено виплату державних  допомог 2297 сім’ям на загальну суму 

42061,69  тис.грн. за рахунок коштів державного бюджету.  

Надання пільг населенню 

          Станом на 01.01.2022 у Єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків 

перебуває  5,5 тис. осіб  пільгової  категорії.  

          Пільгами  на  житлово – комунальні  послуги користується                     363 

пільговики, яким надано  пільг  на  житлово-комунальні полуги  на загальну   суму 278,5 

тис. грн., на придбання твердого побутового палива та скрапленого газу  91 особі на 

загальну суму 212,00 тис.грн. 

 На обліку в управлінні перебуває 6 осіб з інвалідністю по зору.  

У 2021 році надано пільг за рахунок коштів субвенції обласного бюджету міському 

бюджету  на загальну суму 6,95 тис.грн. 

 39 громадянам, які постраждали наслідок Чорнобильської катастрофи          (1 

категорії -16 осіб; 2 категорії -23 особи) за рахунок коштів державного бюджету надано 

пільг та компенсацій на загальну суму  190,0 тис.грн.  

Надання населенню житлових субсидій  

 У 2021 році охоплено 252 домогосподарства житловими субсидіями на загальну 

суму 1032,52 тис.грн. за рахунок коштів державного бюджету. Середній розмір субсидії на 

житлово-комунальні послуги становить 263,0 грн., та тверде побутове паливо – 4178,00 

грн.  

У 2022 році очікується збільшення кількості отримувачів житлових субсидій у 

зв’язку із закінченням реалізації робочого проєкту «Реконструкція внутрішньо будинкової 

електричної мережі загального призначення  багатоквартирного житлового будинку»  в 

чотирьох об’єднаннях співвласників багатоквартирних будинків.  

Субсидії призначаються у встановлені законодавством терміни, у взаємодії з 

організаціями – надавачами житлово-комунальних послуг 

Підтримка внутрішньо переміщених осіб  
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На виконання постанови КМУ № 509 від 01.10.2014 «Про облік внутрішньо 

переміщених осіб», станом на 01.01.2022 року на обліку в сегменті „Облік ВПО” 

перебуває  8834 внутрішньо переміщені особи. 

У 2021 році  проведено 52  засідання міської комісії з питань призначення 

(відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам. Вищезазначеною 

комісією прийнято 475 рішеннь щодо призначення (відновлення) соціальних виплат.  

           З метою забезпечення соціального захисту населення внутрішньо переміщених осіб, 

у 2021 році здійснено виплату щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним 

особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних 

послуг 580 сім’ям/ 1083 особи на загальну суму 10571,21 тис.грн.          

Також, згідно звернень ВПО виконкомом Новогродівської міської ради прийнято 

позитивних рішень щодо надання матеріальної допомоги 3 особам вищезазначеної 

категорії за рахунок коштів бюджету  теритріальної громади  на загальну суму  4,8 

тис.грн.  

Підтримка учасників АТО/ООС 

У управлінні соціального захисту населення обліковано 88 учасників бойових дій 

АТО/ООС.  

    У 2021 році, з нагоди відзначення Дня захисників та захисниць України надано 

матеріальної  допомоги  88 особам  зазначеної категорії на  загальну   суму  47,0 тис.грн 

.за рахунок коштів бюджету територіальної громади,               в рамках реалізації заходів 

Програми «Соціального захисту населення Новогродівської міської територіальної 

громади  на   2020 - 2023 роки», затвердженої рішенням міської радаи від 23.12.2020 № 

8/3-5. 

Відповідно до Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту”, управлінням соціального захисту населення  щомісячно відшкодовується пільга 

комунальним підприємствам міста у безготівковй формі  або  учасникам  АТО/ООС, які 

мають статус учасника бойових дій,         у готівковій формі на їх особові рахунки. 

Також, в рамках реалізації міської  Програми надання компенсаційних виплат за 

пільговий проїзд окремих категорій громадян Новогродівської міської територіальної 

громади приміським автомобільним транспортом  та  пільг  з  послуг  зв'язку  на 2021 рік, , 

затвердженої рішенням Новогродівськоїх міської ради № 8/3-7 від 23.12.2020, у 2021 році 

перевізникам компенсовано 281,06 тис.грн. за пільговий проїзд у приміському 

автомобільному транспорті пільгових категорій громадян, в тому числі учасників АТО.  

Забезпечення санаторно-курортним лікуванням 

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті 

для забезпечення деяких категорій осіб з інвалідністю санаторно-курортним   лікуванням   

через  безготівкове   перерахування  коштів  

санаторно-курортним закладам за надані послуги на підставі трьохсторонньої угоди 

станом протягом 2021 року санаторно-курортне лікування отримали 5 осіб з інвалідністю 

(у т.ч. 2 особи спинального профилю).  

Відповідно діючого законодавства реабілітацію отримали 7 дітей з інвалідністю.  

Організація оздоровлення та відпочинку дітей 
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На території  Новогродівської міської ради діє Програма «Оздоровлення та 

відпочинок дітей м.Новогродівка на 2019-2022 роки», яка дозволила створити передумови 

для оздоровлення та відпочинку дітей громади. 

Протягом 2021 року загальна кількість дітей, що отримали послуги з оздоровлення 

та відпочинку  становить 77 осіб, з них: за кошти громади -         33  дитини  на загальну 

суму 465,41 тис.грн. дітей, за кошти обласного бюджету – 33 дитини на загальну суму 

260,64 тис.грн, за кошти дерджавного бюджету  в11 дітей на загальну суму 219,10 тис.грн.  

Перевезення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, до 

заміських дитячих оздоровчих центрів було здійснено за рахунок коштів громади на 

загальну суму 29,26 тис.грн.   

Соціальний захист осіб з інвалідністю 

           В управлінні функціонує і підтримується в актуальному стані Централізований банк 

даних з проблем інвалідності. 

Протягом 2021 року видано 113 направлень особам з інвалідністю для забезпечення 

протезно-ортопедичними виробами через протезні підприємства,   

74 технічних засоби реабілітації на загальну суму  511,23 тис.грн., надано 2 особам з 

інвалідністю компенсацію на бензин на суму 800,0  грн.  

На виконання  постанови КМУ від 12.04.2017 року № 256 « Деякі питання 

використання коштів державного бюджету для виконання заходів із соціального захисту 

дітей, сімей, жінок та інших найбільш вразливих категорій населення» за рахунок коштів 

державного бюджету  надано матеріальної допомоги  3 особам з інвалідністю на загальну 

суму 2,25 тис.грн.  

У 2021 році за рахунок коштів міського бюджету надано матеріальної допомоги 18 

особам з інвалідністю на загальну  44,0 тис.грн., згідно звернень осіб з інвалідністю до 

міського голови. 

Також, за звітний період управлінням соціального захисту населення  надано пільг 

на оплату житлово-комунальних послуг 6 особам з інвалідністю по зору І-ІІ груп за 

рахунок коштів субвенції обласного бюджету  на  загальну суму 6,95 тис. грн.  

Фінансова підтримка окремих категорій громадян за рахунок коштів бюджету 

громади 

З метою посилення соціального захисту, забезпечення фінансової підтримки 

найбільш незахищених верств населення, на території міської ради діє Програма 

«Соціального  захисту  населення на території Новогродівської   міської ради на  2021-

2023 роки». 

Згідно заходів вищезазначеної програми, протягом 2021 року  за рахунок коштів 

бюджету  територіальної громади здійснено: 

1) надання матеріальної допомоги малозахищеним верствам населення    та 

громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, в тому числі ВПО,  на 

загальну  суму  192,00 тис.грн  (80 осіб); 

          2) надання матеріальної допомоги  до державних та визначних дат: 

          День виводу військ із Афганістана – 41 учаснику бойових дій на загальну суму 23,0 

тис.грн.;  

          День пам’яті ЧАЕС – 47 особам на загальну суму 37,6 тис.грн.; 

          День пам’яті та примирення -  103 особам на загальну суму 41,6 тис.грн.; 
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          Проведення благодійного обіду до  Дня пам’яті та примирення для 25 осіб на 

загальну суму 10,0 тис.грн.; 

          День людей з інвалідністю – 67 особам на загальну суму 36,85 тис.грн.; 

           День захисників і захисниць України - 88 учасників АТО/ООС, в тому числі членам 

сімей загиблих зазначеної категорії  на загальну суму 47,0 тис.грн. 

3) надання компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян 

приміським автомобільним транспортом перевізникам на загальну суму 281,06 тис.грн.  

III. НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

Організація надання соціальних послуг  

   На території  Новогродівської  міської ради, надавачами соціальних послуг є 

комунальні організації. 

 Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Новогродівка Донецької області, Новогродівський міський центр соціальних служб. 

Соціальні послуги не закуповуються в інших громадах. Всі послуги надаються 

самостійно,  надання соціальних послуг недержавними надавачами соціальних послуг не 

здійснюється через їх відсутність.  

  Кількість базових соціальних послуг, що надаються згідно діючого законодавства – 

12.  За 2021 рік кількість отримувачів соціальних послуг –2332 особи, надано понад 3760 

соціальних послуг з дотриманням вимог державних стандартів з надання соціальних 

послуг.  

          З метою вдосконалення надання мобільних соціальних послуг мешканцям громади, 

розвантаження соціальних працівників фізично, розширення переліку соціальних послуг, 

у 2021 році Новогродівським міським УСЗН спільно з територіальним центром, відділом 

економіки Новогродівської міської ради та за участю Громадської організації «Молодіжна 

платформа Новосхід» налагоджена співпраця з Німеччиною заради розвитку  GIZ Україна 

–  участь  в рамках Проекту «Спеціальна програма підтримки Східної України», зокрема, 

розмір траншу у звітному періоді складає 1 011 520,00 гривень. 

Реалізація проекту дозволить : 

1)  розширити географію надання мобільних послуг та послуг із соціальної 

адаптації в усіх населених пунктах територіальної громади, які були приєднані в процесі 

децентралізації та  перелік соціальних послуг, які будуть надаватись мобільно 

соціальними працівниками; 

2)    підвищити якість надання соціальних послуг,  

3) придбання двох сучасних електричних трициклів, прального, сушильного, 

прасувального, ремонтного і прибирального обладнання.  

Кількість осіб, які потребують надання мобільних соціальних послуг становить 

понад 1470 осіб, в тому числі 327 літніх людей віком від 71 до 89 років. Саме ці мешканці 

проживають самотньо, не мають близьких та рідних, перебувають в складних життєвих 

обставинах, здолати які самостійно не в змозі, та потребують сторонньої підтримки та 

допомоги. 

Основними пріоритетами діяльності 

у сфері соціального захисту  населення на території Новогродіської міської ради на 2022 

рік визначено: 



20 
 

 

1)    забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових відносин, 

оплати і належних умов праці; 

2)    забезпечення реалізації державної політики з питань соціального захисту населення, 

підтримки сім'ї, попередження насильства в сім’ї, забезпечення  

 

рівності прав чоловіків та жінок, оздоровлення та відпочинку дітей, протидії торгівлі 

людьми, виконання програм і здійснення заходів у цій сфері; 

3)   призначення та виплату соціальної допомоги, компенсацій та інших соціальних 

виплат, встановлених законодавством України, надання субсидій для відшкодування 

витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого 

та рідкого пічного побутового палива; 

4)    організація соціального обслуговування населення, здійснення соціальної роботи та 

надання соціальних послуг, у тому числі соціального супроводу сімей, шляхом розвитку 

установ та служб та залучення недержавних організацій, які надають соціальні послуги; 

5)   розроблення та організацію виконання комплексних програм та заходів щодо 

поліпшення становища соціально вразливих верств населення, сімей та громадян, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, та всебічне сприяння в отриманні ними 

соціальних виплат та послуг за місцем проживання, перебування; 

6)   забезпечення соціальної інтеграції осіб з інвалідністю в суспільство, його адаптацію 

до наявних навколишніх умов сприяння; 

7)   реалізацію державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку дітей, 

розроблення та виконання відповідних місцевих програм; 

8)  здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення 

(перерахунку) та виплати пенсій органами Пенсійного фонду України. 

9)    вжиття  заходів  щодо дотримання   державних  мінімальних   гарантій в  частині 

виплати  мінімальної  заробітної  плати;   

10) вжиття заходів  щодо  перевищення  розміру заробітної плати   некваліфікованого 

працівника  небюджетної   сфери   за  повністю  виконану  норму   робочого  часу  у 

нормальних  умовах  праці   розміру   прожиткового   мінімуму  для працездатних   осіб,  

визначений   законодавством; 

11)   надання  рекомендацій  сторонам   колективних договорів у відповідність  із  

положеннями  Генеральної  угоди   про регулювання  основних  принципів  і норм  реалізації   

соціально-економічної політики  і трудових  відносин  в Україні  та  Територіальної  

угоди   між  Донецькою  обласною  Державною  адміністрацією,  Спільним  

представницьким  органом  репрезентативних  професійних  спілок  Донецької області  

та  Об’єднанням  організацій  роботодавців   Донецької  області .   

12) реалізація Проекту «Розширення та вдосконалення мобільних соціальних послуг 

малозахищеним верствам населення в Новогродівській громаді» за підтримки  спеціальної 

програми підтримки Східної України. 

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

м.Новогродівка 

         З 1992 року у місті працює територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) м.Новогродівка. 

        У зв`язку зі створенням Новогродівської територіальної громади до структури 

територіального центру з січня 2021 року було додано   4  штатних одиниці соціальних 

робітників, які надають соціальну послугу «Догляд вдома»   32 громадянам в селах 

Миколаївка, Михайлівка, Мемрік, Галицінівка.  
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Відповідно структури територіального центру соціального обслуговування  

(надання соціальних послуг) м. Новогродівка Донецької області, затвердженої    рішенням 

Новогродівської  міської ради  від  23.12.2020 № 8/3-11,  кількість штатних одиниць - 22, з 

них 2 посади на 0,5 ставки (швачка, прибиральниця). Фактично на 01.01.2022 працює 22 

особи.  

         З метою організації комплексного надання якісних соціальних послуг громадянам 

похилого віку та особам з інвалідністю, в територіальному центрі соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м.Новогродівка (далі - терцентр) працює  3 

відділення:  

- відділення соціальної допомоги вдома,  

- відділення денного перебування,  

- відділення організації  надання   адресної натуральної та грошової допомоги. В 

територіальному центрі запроваджено 7 базових послуг. 

          У відділення соціальної допомоги вдома виявлено та отримало послуг 162 чоловіка, 

із них 18 на платному обслуговуванні.     

          Відділенням денного перебування  протягом року надано послуг 454 особам  (2020 

рік  – 491).   

         В листопаді 2021 року при  "Університеті третього віку" відкрився «Комп'ютерний 

центр грамотності для 50+». Протягом 2021 року територіальний центр спільно з УСЗН 

співпрацювали з Програмою розвитку ООН за проєктом “Підтримка ЄС для Сходу 

України – відновлення, зміцнення миру та урядування” (згідно проекту отримано 

обладнання на суму 286,089 тис.грн., відремонтовано кабінет на суму 48,3 тис.грн. за 

рахунок місцевого бюджету).  Тепер шляхом навчання роботи на компьютері, смартфоні, 

планшеті ми допомагаємо вирішити проблему пристосування літніх людей до нових 

соціальних, економічних та технічних складових суспільства. 

 Соціальні  послуги, які надаються громадянам у відділенні денного перебування, 

надаються безоплатно згідно рішення міської ради, за рахунок кошторису територіального 

центру. 

          Протягом 2021 року територіальний центр отримав від Міжнародної організації з 

міграції (МОМ) за програмами «Реагування на хворобу Сovid-19» та «Нагальна 

гуманітарна допомога та підтримка уразливих людей» благодійну допомогу у вигляді 

наборів  для  гігієни  важкохворих,  пелюшки гігієнічні, підгузники для дорослих,  рідке 

мило, пральний порошок та інше на суму              425,7 тисяч гривень (співпрацюємо з 

листопада 2020 по  сьогоднішній час). На 01.01.2022 територіальний   центр  надав 462  

мешканцям громади (особам з інвалідністю, людям похилого віку, малозабезпеченим) 

благодійну допомогу від Міжнародної організації з міграції (МОМ) на суму 380,1  тисяч 

гривень. 

         Територіальний центр приймає участь у Проекті "Спеціальна  програма  підтримки  

Східної   України" від міжнародної організації GIZ -  пілотний проект з надання 

соціальних послуг у громадах-партнерах Донецької та Луганської областях. Проект 

розрахований на період листопад 2021 -  червень 2022.  Мета проекту – вдосконалення 

надання мобільних соціальних послуг мешканцям громади, розвантаження соціальних 

працівників фізично, розширення переліку соціальних послуг.  Проект передбачає 

закупівлю інструменту для перукаря, соціального робітника відділення організації    

надання    адресної    натуральної та грошової допомоги. 
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Протягом звітного періоду підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації 

працівників територіального центру у сфері соціального захисту   проводилася :  

- в рамках проєкту «Спеціальна  програма  підтримки  Східної   України» від  міжнародної 

організації GIZ – онлайн тренінг (участь 3 представників терцентру) 

- в рамках проєкту «Розвиток спроможності в управлінні соціальними закладами та 

наданні соціальних послуг в межах програми ЄС «Міцні регіони - Спеціальна програма 

підтримки України»  - онлайн тренінг (участь 8 соціальних робітників) 

- в рамках проєкту «Розвиток спроможності в управлінні соціальними закладами та 

наданні соціальних послуг», який реалізується Карітасом України- онлайн тренінг (участь 

2 представників терцентру) 

- працівники використовують самоосвіту для набуття та поглиблення професійних знань, 

технічних умінь шляхом використання онлайн-ресурсів 

-  медична сестра пройшла онлайн курси  підвищення кваліфікації протягом місяця у 

ДНМУ МОЗ України. 

Головними завданнями 2022 рік є: 

1. Розвивати надання соціальних послуг в сільській місцевості, яка приєдналася до 

Новогродівської міської територіальної громади. 

2. Залучати до надання  соціальних послуг громадські, релігійні, благодійні організації. 

3. Ввести в перелік послуг базову  соціальну послугу  «Фізичний супровід осіб з 

інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату та пересуваються на 

кріслах колісних, порушення зору» (без введення штатної одиниці в 2022 році). 

4. Ввести до відділення   організації    надання    адресної    натуральної та грошової 

допомоги  послуги  «Прання білизни та одягу»  та «Прасування». 

Новогродівський міський центр соціальних служб  

              Категорії населення громади, з якими працює центр – це насамперед найменш 

захищені категорії населення, які за різними причинами опинилися в складних життєвих 

обставинах: багатодітні сім’ї, одинокі матері, сім’ї, в яких виховуються діти-сироти і діти, 

позбавлені батьківського піклування, сім’ї, які звернулися до центру самостійно або були 

направлені іншими службами, звільнені з місць позбавлення волі і умовно засуджені, 

ін’єкційні споживачі наркотиків, ВІЛ-інфіковані, сім’ї, в яких є ризик передачі дітей до 

інтернатних закладів і позбавлення батьківського піклування, переселенці, учасники 

антитерористичної операції, особи, які постраждали від домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі. 

            Перелік послуг, які надаються міським центром соціальних служб наступні: соціальний 

супровід, соціальне супроводження прийомних сімей,  соціальна адаптація, консультування,  

представництво інтересів, соціальна профілактика.  

          У звітний період під соціальним супроводом в ЦСС 24 родини, які опинились в 

складних життєвих обставинах, в них – 41 неповнолітня  дитина, на соціальному 

обслуговуванні 564 родини, в яких виховується 748 неповнолітніх дітей.  

            З метою проведення соціальної роботи з родинами, які перебувають у складних 

життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги і створення необхідних умов для 

вирішення найбільш гострих проблем для соціально незахищених категорій сімей рішенням 

міської ради від 30.08.2019 № 7/58-5 затверджена міська Програма щодо подальшого 

вдосконалення соціальної роботи із сім'ями, дітьми та молоддю, які опинились в складних 

життєвих обставинах і потребують соціального захисту на 2019-2022 роки. 
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         Головною метою Програми є проведення соціальної роботи з сім’ями, які перебувають 

у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги та створення всебічної 

підтримки, забезпечення їхніх прав та свобод, поліпшення якості життєдіяльності, 

задоволення інтересів та потреб. 

       Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету. 

           У 2021 році забезпечена реалізація Програми щодо вдосконалення соціальної роботи із 

сім’ями, дітьми та молоддю, які опинились в складних життєвих обставинах і потребують 

соціального захисту в  м. Новогродівка на 2019-2022 роки на яку  виділені кошти на:  

1.    на придбання спідньої білизни – 967,00 грн. (отримали комплекти спідньої білизни 

16 дітей з 9 сімей);   

2.    придбання господарських та будівельних матеріалів для проведення косметичного 

ремонту – 2990,00 грн. (отримали 7 сімей); 

3. придбання миючих, чистячих, гігієнічних засобів, побутової хімії – 2008,10 грн.  

(отримали 10 родин),  

4.      оформлення документів – 2000,00 грн. ( 4 особам, які фінансово обмежені та опинились 

в складних життєвих обставинах);  

            Програма є комплексом заходів, спрямованих на покращення добробуту людей, 

виявлення найбільш незахищених категорій сімей та задоволення їх інтересів та потреб.        

        Проведено 97 групових заходів з первинної профілактики негативних явищ серед 

підлітків, молоді, уразливих груп населення і громади, якими охоплено 1069 осіб: 675 осіб 

старших 18 років і 394 неповнолітні. 

             

Завдання та основні заходи на 2022 рік. 

Новогродівському міському центру соціальних служб забезпечити: 

     1)  подальший розвиток мережі спеціалізованих формувань ЦСС: служби соціальної 

підтримки сім'ї, служби соціальної профілактики, мобільних консультативних пунктів, 

мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статі;   

       2)   соціальний супровід сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, соціальна 

адаптація, соціальний захист осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування; -   пошук, відбір, навчання кандидатів в прийомні батьки та батьки-вихователі, 

кандидатів в патронатні вихователі;  

       3)  соціально-профілактична робота щодо попередження негативних явищ у дитячому та 

молодіжному середовищі, формування навичок здорового способу життя,  з молоддю, які 

звільнилися з установ виконання покарань або засуджені до покарань без позбавлення волі; 

       4)  взаємодію із структурними підрозділами місцевих органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, а також залучення 

потенціалу територіальної громади з метою допомоги у ранньому виявленні сімей, які 

опинились в складних життєвих обставинах; 

  5)  виконання заходів по Програмі «Альтернатива» – на 2021-2025 роки, Програми щодо 

подальшого вдосконалення соціальної роботи із сім’ями, дітьми та молоддю, які опинились в 

складних життєвих обставинах і потребують соціального захисту в м. Новогродівка                          

на   2019-2022 роки. 

 

Відділ культури, молоді та спорту Новогродівської міської ради 

 

Відділ культури, молоді та спорту Новогродівської міської ради працює відповідно до 

Положення про відділ культури, молоді та спорту Новогродівської міської ради, 

посадових інструкцій працівників відділу, яких в структурі  4 одиниці – начальник 

відділу, головний спеціаліст, 2 провідних спеціаліста. 
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Основна мета  відділу культури, молоді та спорту Новогродівської міської ради  - 

збереження та розвиток мережі закладів культури територіальної громади 

Новогродівської міської ради, надання якісних культурних послуг мешканцям 

територіальної громади Новогродівської міської ради, створення умов для активної участі 

талановитої молоді в культурно-масових заходах, сприяння задоволенню культурних 

потреб населення, модернізація культурної та розбудова дозвіллєвої інфраструктури з 

урахуванням вимог інклюзивності, розвитку та збереження національної культури, 

створення культурного простору, в якому людина буде мати змогу для самореалізації 

відповідно  Цілям сталого розвитку України на період до 2030 року,  Стратегії розвитку 

Донецької області на період до 2027 року та Програми економічного і соціального 

розвитку територіальної громади Новогродівської міської ради на 2021 рік. 

 

Основні напрямки роботи відділу культури, молоді та спорту Новогродівської міської 

ради: 

 

1) забезпечення реалізації в територіальній громаді Новогродівської міської ради 

державної політики в галузі культури, молоді, спорту; 

 

2) охорона культурної спадщини, а також мовної політики; 

3) відродження, збереження та розвиток української та інших національних культур; 

 

4) керування закладами культури, які входять до комунальної власності міської ради, 

координація та перевірка їх діяльності; 

 

5) розробка цільових програм, напрямків і прогнозів , розвитку мережі закладів 

культури, комплексного рішення проблем культури, молоді та спорту в громаді; 

6) розробка та впровадження демократичних форм діяльності в області культури, 

молоді та спорту, а також удосконалення господарчого механізму в даних сферах; 

7) сприяння духовному, естетичному, патріотичному вихованню населення; 

8) сприяння розвитку самодіяльної народної творчості, вдосконалення репертуару, 

підвищення виконавської майстерності; 

9) надання методичної та практичної допомоги закладам культури та спорту; 

10) підвищення професійної майстерності працівників; 

11) вивчення та аналіз передового досвіду роботи закладів культури, молодіжних 

центрів та спортивних установ; 

12) задоволення, формування і розвиток соціальних, творчих, інтелектуальних, 

національно-культурних, спортивних інтересів населення; 

13) сприяння у розкритті творчого  і спортивного потенціалу, здібностей людини; 

14) пошук новітніх форм в організації культурного дозвілля населення, втілення 

інноваційних ідей в культурно-дозвіллєвій діяльності; 

15) співпраця з Молодіжною радою Новогродівської міської ради; 

16) сприяння розвитку молодіжних рухів; 

17) створення єдиного культурного простору. 

 

Основними напрямками роботи відділу в 2022 році є: 

1) створення дорадчого органу Молодіжна рада при Новогродівській міській раді; 

2) відновлення роботи Інноваційного центру розвитку « Молодіжна платформа 

ініціатив «NovoСхід»; 

3) відновлення роботи Інноваційного центру розвитку « Молодіжна платформа 

ініціатив «МOVE» + хостел; 

4)   внесення змін в структуру Новогродівського базового клубного закладу « 

Миколаївський сільський клуб»; 
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5)  проведення конкурсу проєктів молодіжних ініціатив в територіальній громаді 

Новогродівської міської ради. 

6)  виконання плану роботи відділу на 2022 рік. 

  

 


